

努力创造经得起历史和人民检验的实绩

——各地认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实

□ 新华社记者

当前，各地认真贯彻落实党中央关于主题教育的各项部署，坚持高标准、严要求、实举措，扎实推进主题教育各项工作全面展开，确保主题教育取得实实在在成效。

上海把“实”的要求贯穿到主题教育各方面工作任务中，体现到解决实际问题、推动实际工作、促进改革发展上。特别是注重将丰富的红色资源和鲜活的实践场景作为生动教材，开展“初心讲堂”等活动，在中共一大、二大、四大纪念馆推出党的创新理论专题学习课程。第一批参加单位结合各自实际工作，制定调研方案，深入基层开展调研，着力解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

广东把高质量开展好主题教育作为当前的重要政治任务，对主题教育理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、组织领导等方面工作提出具体要求。为加强统筹协调、增强工作前瞻性，广东每月制定主题教育工作计划，明确重点任务、落实措施、责任分工、完成时限，确保各项工作任务清单式管理、项目化推进。各部门结合各自中心工作深入农村、社区、企业等基层单位，以高质量

调查研究开路、开局推动主题教育深入开展，广大党员干部沉到一线，运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。

安徽组建16个省巡回指导组，对156家第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育单位进行全覆盖、全过程、全方位指导。巡回指导组提前介入、迅速行动，目前已指导第一批主题教育单位

中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，把理论学习摆在首位，大兴调查研究之风，以长治久安和高质量发展的新成效检验主题教育成果。自治区党委近日召开主题教育巡回指导组培训会，从“贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、强化理论学习、深入调查研究、推动中心工作、办好惠民实事”等

文处理、主任办公会、主任专题会等工作制度和详细工作方案，对每项工作制定具体施工图、时间表、任务书。第一批开展主题教育单位迅速组建机构、制定方案、动员部署，突出重点，开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训，持续兴起学习宣传贯彻热潮，同时组织开展事关全局的战略性调研、破解复杂难题的对策性调研、新时代新情况的前瞻性调研等，扎实推动高质量发展，持续推进中国式现代化的河北场景落地落实。

作为革命老区，江西提出要以更高标准、更严要求开展主题教育，奋力谱写中国式现代化的江西篇章。江西省委派出11个巡回指导组进驻第一批127个单位，指导扎实开展主题教育。截至目前，第一批主题教育单位均已制定主题教育工作方案，召开动员部署会议。全省各部门迅速制定主题教育实施方案，一些省直机关把开展主题教育与围绕中心、服务大局结合起来，组织开展理论研究、主题调研等形式丰富的学习实践活动，努力让群众切实感受到解决问题的实际成效。

新华社北京4月23日电

学思想 强党性 重实践 建新功

完成了机构组建、方案制定、动员部署等一系列工作。安徽省要求主题教育中要强化督促指导，巡回指导组针对不同领域、不同行业的特点开展分类指导，确保主题教育不偏不虚不空、不走过场。各部门各单位把开展主题教育同推动中心工作结合起来，确保主题教育有力有序推进、取得实效。

方面切实把督促指导落实落细。各部门各单位第一时间开展学习研讨等活动，巡回指导组主动融入联系指导单位，共同学习提高，共同检视整改，总结可复制、可推广的好经验好做法。

河北坚持高标准高质量组织开展主题教育，全省抽调精干力量，迅速成立主题教育领导机构和工作机构，制定工作运行、公

西藏自治区提出切实把习近平新时代



打造宜居宜业和美乡村

5月8日拍摄的德清县乾元镇城北村“稻颂乾元”乡村景点的田园景象。

近年来，浙江湖州市德清县坚持绿色发展，保“绿水青山”，建“金山银山”。该县依托优美山水风光，利用传统人文资源，融入生态观光农业、依附休闲度假项目，完成118个行政村和美家园精品村创建，和11个省级以上美丽宜居示范村，并高标准建设10条各具风情的景观线，全力打造“全域美丽、城乡一体、乡风文明、生活美好”的美丽乡村升级版。

新华社记者 摄



7月起全国范围实施汽车国六排放标准6b阶段

新华社北京5月9日电（高敬 黄伟）记者9日从生态环境部获悉，自2023年7月1日起，全国范围全面实施国六排放标准6b阶段，禁止生产、进口、销售不符合国六排放标准6b阶段的汽车。

根据生态环境部、工信部、商务部、海关总署、市场监管总局日前联合发布的公告，本次汽车排放标准提升包括轻型汽车和重型柴油车。生产日期以机动车合格证的车辆制造日期为准，且合格证电子信息应于2023

年7月1日0时前完成上传；进口日期以货物进口证明书签发注抵日期为准；销售日期以机动车销售发票日期为准。

公告指出，汽车生产、进口企业作为环保生产一致性管理的责任主体，应按《中华人民共和国大气污染防治法》等有关规定，在车辆出厂或入境前公开车型排放检验信息和污染控制技术信息，确保实际生产、进口的车辆符合相关要求。相关认证机构应依据国六排放标准6b阶段颁发强制性产品认证证书。

2023年中国品牌日活动开幕

新华社上海5月10日电（记者 陈伟伟 桑彤）2023年中国品牌日活动10日在上海开幕，活动主题是“中国品牌，世界共享；品牌新力量，品质新生活”。

活动由国家发展改革委联合中宣部、工业和信息化部、农业农村部、商务部、国务院国资委、国家市场监督管理总局、国家知识产权局和上海市人民政府共同主办。活动将持续到14日，包括举办2023年中国品

牌发展国际论坛和中国品牌博览会，引导有关部门、地方、中央企业、行业协会、品牌服务机构等结合实际自行组织开展特色品牌创建活动。

其中，2023年中国品牌发展国际论坛，包括1场主论坛和12场分论坛。中国品牌博览会同步搭建线上线下展示平台，线下展览占地近6万平方米，在上海世博展览馆举办；线上展览以线下实体展览为基础，

遴选超过1900家优秀品牌企业进行展示，全年在线开放。

国家发展改革委有关负责人介绍，自2017年起，我国将每年5月10日设为中国品牌日，由国家发展改革委会同有关部门和各地方组织开展系列中国品牌日特色活动，在全社会广泛传播品牌发展理念、凝聚品牌发展共识、营造品牌培育的氛围，积极提升我国品牌建设发展成效。



5月7日，在济郑高铁山东段站前I标，中铁十局的工作人员完成箱梁架设作业。

当日，济（南）郑（州）高铁山东段最后一榀箱梁在中铁十局站前I标顺利架设完成，至此，济郑高铁山东段完成全部箱梁架设工作，全面转入铺轨阶段。

项目通车后，济南到郑州的通行时间将缩短至1.5小时，将成为中原城市群与山东半岛城市群的快速客运通道。

新华社记者 郭绪雷 摄

晋煤外运重要通道侯月铁路开启集中修施工

新华社太原5月9日电（记者 许雄）记者从中国铁路太原局集团有限公司（简称太原局集团）获悉，5月9日，侯月铁路及侯北枢纽开始进行集中修施工。这是这条山西南部重要的能源通道在经历前期高负荷运输之后，开始的一次全面维修保养，将为迎峰度夏煤炭运输夯实设施设备基础。

侯月线连接山西侯马和河南月山，是晋煤外运重要的南部通道。据了解，这次侯月线、侯北枢纽集中修施工从5月9日起至6月12日止。这期间，每天将安排180分钟无车运行的线路空档期，成段更换钢轨、轨枕，并通过大型机械进行道床维护作业，对通信、信号、供电等设施设备进行全面检查维修，全力恢复和提升线路整体性能。

金融工作动态

建行吕梁中阳支行 开展普及消保知识活动

近日，为进一步提升社会公众风险意识和维权意识，营造风清气正的金融生态环境，建行吕梁中阳支行以网点为阵地，向周边商户和工作人员普及消费者权益保护知识。

建行吕梁中阳支行的员工向到店客户、附近工作人员和周边商户分发消费者权益保护知识折页，普及防诈骗、反洗钱、个人信息保护等知识，引导消费者在权益受到侵害时采取正确

方式维护自己的合法权益。

在共享数字金融时代，树立正确的共促消费公平意识，引导消费者采用正确的方式方法维护自己的正当权益，是每个金融机构应尽的责任与义务。该行负责人表示：“消费者权益保护宣传任重道远。建行吕梁中阳支行将持续开展多种多样的消保宣传活动，普及相关知识，履行社会责任，增加消费者的获得感、幸福感、安全感。”

建行吕梁临县支行 远离非法集资 共建美好生活

为进一步提高金融消费者的权贵意识和风险意识，让大家自觉远离和抵制非法金融业务活动，引导金融消费者理性维权，构建和谐、绿色的金融消费环境，近日，建行吕梁临县支行认真落实监管要求，让金融消费者充分了解消费者八大权益。

该行采用线上和线下的宣传方式，采用现场、厅堂和活动的形式开展多样的宣传手段，让广大人民群众了解金融知识，熟悉诈骗套路，加强金融防范，切实

增强金融防范意识，为广大老年客户营造幸福晚年营造良好的社会环境，不断提升辖区老年人的获得感、幸福感、安全感。

临县支行将继续扎实做好金融知识普及工作，进一步拓宽宣传面，增强宣传力度，丰富宣传方式，积极引导老年客户不断增强法治观念，不断提升社会群体，尤其是老年群体的金融素养、法治意识和识别防骗能力，维护人民群众的合法权益和金融市场繁荣稳定。

建行吕梁分行 开展消保知识专题培训会

近日，建行吕梁分行召开新入行员工消保知识专题培训会。

会上，该行消保专员对该行新入行员工进行职业形象培训，就穿戴礼仪、形象礼仪、语言礼仪等进行详细讲解，对员工发型、饰品佩戴、服装等形象管理细节进行重点强调，针对行内“行”和“说”的规范标准、文明用语进行示范教学。

结合本次消保培训专题会内容，该行对青年员工提出三点要求：一是牢固树立消保意识。要充分

认识消保工作的重要性，正确看待基层柜面服务工作的必要性，全面理解职业形象的影响性。

二是举一反三消保知识。消保知识看似简单，到实际应用场景十分繁杂，要在持续学习中入脑入心，要在理解的基础上真学真用、活学活用。三是积极创新消保宣教。身处新发展形势，面对新发展理念，新时代青年更要积极发挥创新动能、展现优势特长，结合新媒体平台，做好充满青春活力的消保宣教。

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年5月19日9时30分在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn/>）以电子竞价的方式公开拍卖下列标的：

标的名称：1、吕梁市离石区新华街水利局家属院临街小二楼一层七间门面房（一个标的）二年租赁权

2、离石区久安路吕梁市企业养老保险管理中心办公楼底三间商铺（一个标的）二年租赁权

展示时间：2023年5月12日-2023年5月18日

展示地点：标的所在地

报名时间：2023年5月12日-2023年5月18日

公司地址：山西省吕梁市孝义市梧桐镇经济开发区

竞买登记手续：

1、请在中拍平台上完成注册登记报名，并上传有效身份证明进行实名认证（个人：身份证原件 企业：营业执照、法人身份证照片）；

2、拍卖保证金：100000元（竞买不成者，于拍卖会后5个工作日内无息退还），资料费500元（不退还）；

3、保证金缴纳：保证金汇入以下帐户：

户名：山西中兴拍卖有限公司

账号：5571 0301 0300 0000 87960

开户行：山西孝义农村商业银行股份有限公司

4、保证金截止时2023年5月18日18时。

咨询电话：15388580199

山西中兴拍卖有限公司
2023年5月12日

吕梁山康明眼科医院
LVLiang Kangming Eye Hospital

近视老花手术专业品牌
近视防控专业角塑验配

8497755
8497766

地址：吕梁市离石区滨河中路109号
网址：www.ltkmyk.com